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Μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθόδοξης Επιτροπής
της Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Κορέας
παρέστησαν στην Πατριαρχική Λειτουργία
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Θεία Λειτουργία τέλεσε την εορτή του Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκείας, στις
19 Δεκεμβρίου 2010, στον ομώνυμο Ιερό Ναό στο Χαμόβνικι της Μόσχας ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Τύχων, Πρόεδρος της Οικονομικής
Διοίκησης του Πατριαρχείου Μόσχας και Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στο
Χαμόβνικι, ο Αρχιμανδρίτης Στέφανος, Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στη Μόσχα καθώς και άλλοι.

Στη Λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος της Ορθόδοξης Επιτροπής της Λαοκρατικής Δημοκρατίας
της Κορέας Γεώργιος Χο, Επικεφαλής της αντιπροσωπείας, ο Διευθυντής της χορωδίας του Ιερού
Ναού Αγίας Τριάδος του Πιονγκ-Γιανγκ Νικόλαος Κιμ, ο Πρέσβης της Βόρειας Κορέας (ΛΔΚ) στη
Ρωσική Ομοσπονδία Κιμ Γιόν Τζε.

Στα πλαίσια του κηρύγματος μετά την ανάγνωση της Αποστολικής και Ευαγγελικής περικοπών ο
Άγιώτατος Πατριάρχης προέβη σε λεπτομερή ανάλυση του Αποστολικού αναγνώσματος της προς
Κολασσαείς Επιστολής του Αποστόλου Παύλου.

Επίσης πραγματοποιήθηκε η χειροτονία του διακόνου Κυρίλλου Κισελέφ σε πρεσβύτερο.

Μετά το πέρας της Λειτουργικής Συνάξεως ο Επίσκοπος Τύχων εκ μέρους του ιερού κλήρου και
λαϊκών της ενορίας του Αγίου Νικολάου στο Χαμόβνικι απεύθυνε χαιρετισμό προς τον Προκαθήμενο
της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και του προσέφερε την εικόνα του 18ου αιώνα «Χριστός ο
Μέγας Αρχιερεύς».

Εν συνεχεία ο Πατριάρχης Κύριλλος ευχήθηκε σε όλους για την μνήμη του Αγίου Νικολάου και την
Κυριακή. Ο κ. Κύριλλος ευλόγησε τον λαό με τη λειψανοθήκη με τεμάχιο τιμίου λειψάνου του Αγίου
Νικολάου, το οποίο προσέφερε στο Ναό.



Ύστερα τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο χαιρέτησε ο Πρέσβης της Βόρειας Κορέας στη Ρωσία
Κιμ Γιον Τζε, ο οποίος τον ευχαρίστησε για την πρόσκληση της αντιπροσωπείας της Ορθόδοξης
Επιτροπής της ΛΔΚ να επισκεφθεί τη Ρωσία. Αντιφωνώντας ο Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε την
ελπίδα στην περαιτέρω ανάπτυξη των σχέσεων Ρωσίας και ΛΔΚ.

Αυθημερόν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος πραγματοποίησε συνάντηση με την αντιπροσωπεία
της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ. Στα πλαίσια της συνάντησης συζητήθηκε σημερινή θέση της
ενορίας της Αγίας Τριάδας στη βορειοκορεάτικη πρωτεύουσα.

***

Η Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή στην Κορέα ιδρύθηκε με την απόφαση της Αγιωτάτης
Διοικούσης Συνόδου της 24ης Ιουλίου 1897. Τα μέλη της πρώτης Ιεραποστολής έφτασαν στην
Κορέα τον Φεβρουάριο 1900. Από την αρχή της λειτουργία της έως το 1908 η Κορεατική
Ιεραποστολή ετίθετο στην αρμοδιότητα του Μητροπολίτη Αγίας Πετρουπόλεως, από το 1908 έως
1921 στην αρμοδιότητα του Επισκόπου Βλαδιβοστόκ, από το 1921 έως 1944 στην αρμοδιότητα του
Επισκόπου Τόκυο και από το 1944 στην αρμοδιότητα του Επισκόπου Χαρμπίν και Ανατολικής Ασίας.

Μετά το πέρας του Δεύτερου Παγκόσμιου Πολέμου με το διάταγμα του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Αλεξίου Α΄ της 27ης 1945 επαναβεβαιώθηκε η δικαιοδοσία του Πατριαρχείου
Μόσχας για την Κορεατική Ιεραποστολή.

Η Ρωσική Πνευματική Ιεραποστολή στην Κορέα λειτούργησε έως το 1949 όταν οι Κορεάτικες
αρχές απέλασαν τον τελευταίο επικεφαλής της Ιεραποστολής Αρχιμανδρίτη Πολύκαρπο Πριϊμάκ
και κατάσχεσαν την περιουσία της Ιεραποστολής. Μετά την εκδίωξη του Αρχιμανδρίτη
Πολυκάρπου έπαυσε η δράση της Ιεραποστολής στην Κορεατική χερσόνησο παρόλο που η Κορέα
ανήκε στη δικαιοδοσία της Μητροπόλεως Χαρμπίν και Ανατολικής Ασίας, η οποία αναδιοργανώθηκε
σε Εξαρχάτο της  Ανατολικής Ασίας με το Πατριαρχικό διάταγμα της 11ης Ιουνίου 1946. Έδρασε
μέχρι το 1954.

Το Φεβρουάριο 2003 τη Μόσχα επισκέφθηκε η αντιπροσωπεία του Συλλόγου πιστών της ΛΔΚ με
Επικεφαλής τον Πρόεδρο Τσαν Τζε Ον. Μέσα στα πλαίσια του Συλλόγου συγκροτήθηκε η Ορθόδοξη
Επιτροπή με επικεφαλής τον Γεώργιο Χο Ιρ Ζιν.

Τον Απρίλιο 2003 η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία δέχθηκε για σπουδές στην Ιερατική Σχολή Μόσχας
τέσσερις φοιτητές από την Κορέα με σκοπό την προετοιμασία τους για την ιερατική υπηρεσία στην
πατρίδα τους.



Στις 24 Ιουνίου 2003 πραγματοποιήθηκε η τελετή κατάθεσης του θεμελίου λίθου του Ιερού Ναού
Αγίας Τριάδας στο Πιονγκ-Γιανγκ. Τον Ιούνιο 2006 στο όνομα του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσιών Αλεξίου Β΄ απεστάλη το αίτημα του Προέδρου της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ
Γεωργίου Χο Ιρ Ζιν για την αποδοχή της υπό κατασκευή Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας κοινότητας
στους κόλπους της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Στη συνεδρία 17–19 Ιουλίου 2006 η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αποφάσισε
την ένταξη στην κανονική δικαιοδοσία του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών την
Ορθόδοξη ενορία Αγίας και Ζωοποιού Τριάδας στο Πιονγκ-Γιανγκ.

Τέλος, ο Ιερός Ναός Άγιας και Ζωοποιού Τριάδος στο Πιονγκ-Γιανγκ εγκαινιάσθηκε στις 13
Αυγούστου 2006 από τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κύριλλο (σήμερα Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών). Στα πλαίσια της επισκέψεώς του στη ΛΔΚ ο Μητροπολίτης
Κύριλλος χειροτόνησε σε βαθμό πρεσβυτέρου δυο Κορεάτες διακόνους τελειόφοιτους της
Ιερατικής Σχολής Μόσχας.
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